
Водитель автобуса подозревается в оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья пассажиров

Следственным отделом по городу Елизово следственного управления СКР по Камчатскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 33-летнего жителя города Елизово. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

По версии следствия, в апреле 2015 года подозреваемый, являясь водителем автобуса, достоверно зная о наличии неисправностей у управляемого им автомобиля, осуществил коммерческую перевозку пассажиров на автобусе марки «KIA-NEW-COSMOS» по маршруту №7 в городе Елизово.

При проверке автобуса сотрудниками ОГИБДД выявлены технические неисправности в виде неисправностей тормозной системы, фар, при которых запрещается эксплуатация транспортных средств.

По уголовному делу проводятся неотложные следственные и иные процессуальные действия.

06 Мая 2015

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/922406>